

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dra. Gladys de Bonilla

Insta a apoyar próxima vacunación

La Dra. Gladys de Bonilla, directora de la Unidad de Salud de Concepción, insta a participar en la "Primera Jornada Nacional de Vacunación", a realizarse el domingo 5 de marzo. (Inf. en Pág. 3).

La respuesta del FMLN

El FMLN reitera a los partidos políticos, su posición planteada en la propuesta de fecha 23 de enero, en los aspectos militar y político. La respuesta a las dudas planteadas por los partidos políticos, la envió el FMLN, con fecha 14 del corriente mes, firmada únicamente por Shafik Jorge Handal y Roberto Roca. (Inf. en Pág. 2).

Se reunirán ecologistas de C.A.

El lunes 20 de febrero, se realizará en esta capital una reunión de Grupos Ecológicos Centroamericanos, se informó en el Ministerio de Agricultura y Ganadería. (Inf. en Pág. 27).

Confesión de Ortega

Las promesas de Ortega en la Cumbre Presidencial de la Costa del Sol, su una declaración pública que no ha cumplido con Esquipulas II, afirma Adolfo Calero, de la Resistencia Nacional Nicaragüense.

Grave situación de colchoneros

La catastrófica crisis económica que podría originarse si este año no se siembra algodón, puntualizan dirigentes del Comité de la Industria del Colchón. (Inf. en Pág. 3).

Logros de "Cumbre de Presidentes", señala

La consolidación del régimen sandinista, el desarme de los "Contras" y la invasión a El Salvador por parte de grupos comunistas, señala como logro de la "Cumbre de Presidentes", el Lic. Edgar Chacón. (Inf. en Pág. 2).

Reglamento de Ley Forestal

La Lic. Miriam Esther Sorto, del Departamento Jurídico del MAG, declara que se está elaborando un Reglamento especial, para la eficaz aplicación de la Ley Forestal en el país. (Inf. en Pág. 25).

Bomba daña local de UNTS y 5 casas

Una bomba de alto poder explosivo, dañó seriamente ayer en la madrugada el local de la Unidad Nacional de los Trabajadores Salvadoreños y 5 casas particulares vecinas. (Inf. en Pág. 3).



Dr. Adolfo Calero



Lic. Miriam Esther Sorto

Editoriales

La Cumbre de la "buena fe"

La tan postergada Cumbre de Presidentes centroamericanos se desarrolló al fin en el Departamento de La Paz, y culminó en el "Día de la Amistad". Para continuar con los símbolos, los Presidentes concluyeron con una Declaración en la que sólo hay dos puntos nuevos: que la verificación en realidad, se sustituye por la "buena fe" y que los Contras serán desmovilizados "voluntariamente". Lo demás, estaba dicho en Esquipulas II, y no se ha cumplido. En cuanto a lo nuevo, la confianza en la buena fe, es plausible como principio, pero de imprevisibles consecuencias en el resbaladizo terreno de la política; y sobre el destino de los Contras hay poco que decir, porque eso ya se vislumbraba, por las señales enviadas desde Washington. (Inf. en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

ODECA regula uso placas de vehículos

(Domingo 16 de febrero de 1964). La Organización de Estados Centroamericanos ODECA, impone regulación especial, para evitar que abusen de las placas de vehículos otorgadas por la Organización. Tal regulación está contenida en el Acuerdo Número 108 y tiene por objeto, evitar abusos y ejercer una debida fiscalización sobre el derecho a usar las referidas placas, que desde 1956 circulan en el territorio centroamericano.

Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 20	Deportes / 57-59
Internacionales / 4-5	La Cámara / 27	Cómicos / 60-62
Crónicas de Actualidad / 6	Platillos / 27	Clasificados / 64-74
Editoriales / 7	Hermano Pablo / 32	Cines / 75-79
Sociales / 8-44	Haróscopo / 53	Indicador / 76
Su Salud / 42		

Prepotencia en respuesta subversiva a los Partidos

A raíz del documento de los partidos políticos, externando sus dudas sobre la posición real del FMLN, los grupos subversivos enviaron una respuesta que fue entregada el 14 del presente mes.

En ella hacen una análisis y definen su posición de mantenerse en la propuesta de postergar las elecciones.

El documento del FMLN reitera a los partidos políticos, su planteamiento de fecha 23 de enero, en los aspectos militar y político.

La respuesta a las dudas planteadas por los partidos, fue calificada ayer de que contiene prepotencia. Párrafos

principales de ese documento se publican a continuación.

Envían en papeles dudas de partidos

"Los papeles recibidos", dice el FMLN, al referirse a las notas en las que los políticos expusieron sus dudas sobre la propuesta, "carecen de membretes y de firmas responsables. No fueron acompañados tampoco de una nota de remisión, en la que se formalizara la solicitud de los partidos. Sin

—Pasa a la página 55—

Empleados judiciales piden a Asamblea, apoye aumento

Unos mil doscientos empleados del Organismo Judicial, se presentaron ante la Asamblea Legislativa a pedir apoyo de ese Organismo del Estado, para que el Ejecutivo les tome en cuenta en el aumento salarial de 200 colones.

Ese aumento ha sido anunciado por el Ministerio de Hacienda y los empleados del Organismo Judicial han sido excluidos de él, basándose en que dicho Organismo del Estado elabora su propio presupuesto.

Señalaron los trabajadores del Organismo Judicial, "que es lamentable que el Ejecutivo no les tome en cuenta en el aumento general de salarios que ha

anunciado para todos los trabajadores del Estado; nosotros, dijeron, somos también trabajadores del Estado y merecemos ese aumento, más aún si se toma en cuenta de que el incremento anunciado, ya está provocando alzas en los precios de los productos de la canasta básica".

Apoyo de ARENA

Por su parte, los diputados de ARENA expresaron su apoyo total a la petición de los trabajadores del Orga-

—Pasa a la página 46—

Logro de la Cumbre es la consolidación sandinista

La consolidación del régimen sandinista, el desarme de los "Contras" y la invasión a El Salvador por grupos comunistas, dejó "Cumbre de Presidentes".

Estos puntos de vista los externó ayer el Lic. Edgar Chacón, vocero del Instituto de Relaciones Internacionales, durante conferencia de prensa.

El citado profesional señaló que así podría resumirse la reunión de dos días, que los cinco presidentes del área centroamericana realizaron en el balneario Costa del Sol, enfatizando, que cuatro de ellos pertenecen a

movimientos internacionales y que soamente uno, el Sr. José Azcona Hoyo, de Honduras, representa a un partido político netamente local.

Al citar específicamente los casos del ingeniero José Napoleón Duarte, en El Salvador, y Vinicio Cerezo, en Guatemala, dijo, que ellos más que los intereses de sus correspondientes países, obedecen lineamientos que les son enviados por dirigentes de la Democracia Cristiana Internacional; Oscar Arias, de Costa Rica, de la Internacional Socialista y Daniel Or-

—Pasa a la página 37—



ATENTADO. El local de la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS), ubicado sobre la 11ta. Calle Oriente en esta capital, fue objeto de un atentado dinamitero a las 3:45 de la madrugada de ayer. Sujetos desconocidos, colocaron una bomba de alto poder que causó serios destrozos en el referido lugar y casas aledañas.